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Od začátku letošního roku mohou mladí lidé řídit vozidlo už od 17 let. Podmínkou je mít s
sebou zkušeného řidiče zapsaného jako mentora.

Pardubický kraj na to reagoval projektem Kurzy bezpečné jízdy pro L17 + mentory, který pořádal ve
spolupráci se Samostatným oddělením ministerstva dopravy – BESIP a Autoklubem Karosa Vysoké
Mýto. V sobotu za účasti ministra dopravy Martina Kupky a krajského radního pro dopravu Ladislava
Valtra proběhla poslední část.

Mladí řidiči do dvaceti let jsou z hlediska bezpečnosti silničního provozu považováni za rizikovou
skupinu, která má nejčastěji tendenci riskovat. Právě proto projekt mířil na začínající mladé šoféry a
jejich mentory.

„Kurz byl zcela naplněn. Mentoři i mladí řidiči prošli teoretickou částí kurzu a také praktickou, kde si
mohli vyzkoušet, jak se jejich auto chová v různých podmínkách. Program na polygonu byl
všestranný, mladí šoféři někdy absolvovali jízdu s mentorem, jindy sami. Užitečné to bylo nejen pro
děti, ale právě i pro mentory, kteří se učili komunikovat a dávat správné pokyny,“ uvedl Ladislav
Valtr. Na závěrečný kurz dorazil i ministr dopravy Martin Kupka, který si své řidičské schopnosti na
polygonu také vyzkoušel.

V sobotu panovalo na polygonu nevlídné mlhavé počasí. „Takže vlastně skvělé podmínky pro to
naučit se jezdit v počasí, které vyžaduje vyšší pozornost a ostražitost. To, že se řidiči už v takto
mladém věku naučí zvládat složité situace, může jim nebo i dalším účastníkům silničního provozu
jednou zachránit život. Jak se říká: těžko na cvičišti, lehko na bojišti,“ dodal náměstek Valtr s tím, že
mezi mentory byli zejména rodiče, a to jak matky, tak otcové.

O programu
Program Kurzy bezpečné jízdy pro L17 + mentory obsahoval školení pro mladé řidiče i jejich
mentory. Absolvovali například přednášku dopravního psychologa, přednášku o nehodovosti nebo o
zásadách bezpečné jízdy. Své zkušenosti předali účastníkům také instruktoři z autoškol.

Pardubický kraj objednal dva termíny kurzu, závěrečný třetí termín byl financován z rozpočtových
prostředků Ministerstva dopravy BESIP pro Pardubický kraj. Cílem kurzů bylo do silničního provozu
připravit nejen zodpovědné začínající řidiče, ale i mentory, kteří dokážou ve vznikající krizové situaci
správně a co nejefektivněji poradit a předejít tak vzniku dopravních nehod.
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